
Практикум з клінічної психології   

 

Дисципліна вільного вибору, 3 курс, 6 семестр, 3 кредити ЄКТС. 

 

Мета: розширити теоретичні уявлення про особливості клініко-психологічної 

діагностики розладів психіки у дітей та дорослих; сформувати практичні 

навички застосування валідного та надійного клініко-психологічного 

інструментарію для діагностики розладів психіки та використання основних 

методів психологічної допомоги. 

 

Завдання вивчення дисципліни: 

 формування здатності аналізувати закономірності розладів психіки та 

поведінки особи; 

 визначення критеріїв клініко-психологічного дослідження та алгоритму 

його проведення; 

 оволодіння навичками використання валідного та надійного клініко-

психологічного інструментарію, аналізу отриманих результатів, 

формування аргументованих висновків та рекомендацій; 

 ознайомлення студентів зі специфікою психологічної допомоги особами з 

розладами психіки.  

 

Результати навчання: 

ПР2. Розуміти закономірності та особливості розвитку розладів психіки особи. 

ПР3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення питань психологічної 

допомоги особам з розладами психіки. 

ПР5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний 

інструментарій (тести, опитувальники, проективні методики тощо) для 

діагностики розладів психіки. 

ПР6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору 

первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження. 

ПР7. Рефлексувати і критично оцінювати достовірність одержаних результатів 

психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки. 

ПР16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної 

діяльності психолога. 

ПР18. Виявляти та диференціювати проблеми збереження і відновлення 

психічного здоров’я та психологічного благополуччя. 

 

Викладач: к.психол.н., доцент кафедри загальної та клінічної психології 

Кулеша-Любінець Мирослава Миронівна. 
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